

Inicijativa ALAC broj 6:

TS je inicirala JP "Gradsko stambeno" da uredi sistem kontrole obračuna troškova popravke liftova i proveru antikorupcijske mehanizme u vezi sa obračunom troškova.

ALAC slučaj:

Gospodin Anastasovski iz Novog Beograda nam se obratio smatrajući da JP Stambeno netačno obračunava troškove i ispostavlja mesečne račune za određene stavke, pa je između ostalih, izneo primer usluga popravki liftova u njegovoj i okolnim zgradama. G. Anastasovski nema uvid u intervencije i redovne popravke na liftovima, u zapisnike u vezi sa učinjenim popravkama, odnosno utrošeni material i radne sate. Računi koje nam je prikazao, a koji se odnose na troškove, zaista izgledaju prilično visoko.

Zbog toga pokušavamo da pribavimo dodatne informacije o ovom slučaju, a u međuvremenu smo se obratili Gradskom stambenom i pozvali to JP da preispita mehanizme kontrole obračuna troškova i interne antikorupcijske mehanizme.

Pozvali smo, naime, Gradsko stambeno da proveru na koji način je uspostavljen sistem kontrole obračuna radnih sati i utrošenog materijala prilikom intervencija koje radnici tog JP obavljaju na liftovima. Ukazali smo na sledeća bitna pitanja: Da li akt kojim se propisuje sistem kontrole obračuna radnih sati i utrošenog materijala prilikom intervencija sadrži odredbe u vezi sa neposrednim uvidom od strane predstavnika stanara u izvršene radove i da li se taj akt poštuje u praksi? Da li je unutar JP "Gradsko stambeno" uspostavljen i da li funkcioniše kontrolni mehanizam - provera na licu mesta da li su i u kom obimu izvedeni fakturisani radovi i iskorišten fakturisani materijal? Da li je plan integriteta uočio mogućnost korupcije u ovom procesu i kakve mere su predviđene za njeno otklanjanje?

Dopis upućen JP "Gradsko stambeno" nalazi se u prilogu.

JP "Gradsko stambeno"

Danijelova 33

11000 Beograd

Direktor g. Nikola Kovačević

e-mail: jpgs@stambeno.com

Poštovani g. Kovačević,

Antikorupcijskom savetovalištu organizacije Transparentnost Srbija javio se građanin koji je izneo sumnje u način obračuna troškova popravke liftova u više zgrada na području Novog Beograda i u sistem kontrole i nadzora obračuna troškova.

Prema navodima našeg klijenta, reč je o nekoliko zgrada u kojima liftove održava JP "Gradsko stambeno" i detalje u vezi sa konkretnim slučajem utvrdićemo u narednom periodu, nakon čega ćemo Vam se, ukoliko za to bude potrebe, obratiti.

U međuvremenu smatramo da je, radi otklanjanja eventualnih budućih štetnih posledica, potrebno da Vam se obratimo i ukažemo na korake koje bi JP "Gradsko stambeno" moglo da sprovede. Pozivamo Vas, naime, da proverite na koji način je uspostavljen sistem kontrole obračuna radnih sati i utrošenog materijala prilikom intervencija koje radnici JP "Gradsko stambeno" obavljaju na liftovima. Ukazujemo na sledeća bitna pitanja: Da li akt kojim se propisuje sistem kontrole obračuna radnih sati i utrošenog materijala prilikom intervencija sadrži odredbe u vezi sa neposrednim uvidom od strane predstavnika stanara u izvršene radove i da li se taj akt poštuje u praksi? Da li je unutar JP "Gradsko stambeno" uspostavljen i da li funkcioniše kontrolni mehanizam - provera na licu mesta da li su i u kom obimu izvedeni fakturisani radovi i iskorišten fakturisani materijal? Da li je plan integriteta uočio mogućnost korupcije u ovom procesu i kakve mere su predviđene za njeno otklanjanje?

U očekivanju da ćemo zajedničkim delovanjem doprineti boljem kvalitetu života u Beogradu i većem zadovoljstvu građana korisnika usluga JP "Gradsko stambeno", srdačno Vas pozdravljamo.

U Beogradu, 27. januara 2017.

za Transparentnost Srbija

Rade Đurić